



ERRATA

EDITAL DO PROCESSO SELETIVO PARA RESIDÊNCIA EM ÁREA PROFISSIONAL DA SAÚDE NAS
MODALIDADES MULTIPROFISSIONAL E UNIPROFISSIONAL - 2023

ERRATA 03 DE 01 DE NOVEMBRO DE 2022

Para área de concentração PSICOLOGIA, fica ALTERADA na Bibliografia do processo seletivo a seguinte referência, localizada na página 40 do edital:

Onde se lê:

GIOIA-MARTINS, D. F. Saúde e Doença: como e onde o psicólogo pode atuar? In: Gioia-Martin, D.F. (org) Psicologia e Saúde: formação, pesquisa e prática profissional. 1ª ed. São Paulo: Vetor, [2022](#).

Leia-se:

GIOIA-MARTINS, D. F. Saúde e Doença: como e onde o psicólogo pode atuar? In: Gioia-Martin, D.F. (org) Psicologia e Saúde: formação, pesquisa e prática profissional. 1ª ed. São Paulo: Vetor, [2012](#).